

К новой жизни

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Пусть трудится мирно всегда человек!

15 февраля 2007 года четверг №17 (9431)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Следующий номер нашей газеты выйдет под названием «ХАЙБУЛЛИНСКИЙ ВЕСТНИК»

в связи с перерегистрацией и сменой названия районной газеты «К новой жизни».

5 февраля 2007 года районная газета, выходящая на русском языке, зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7-4207 с новым названием «Хайбуллинский вестник».

Учредителями газеты являются: Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан и ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни».



Могут наши уфимцы украсить свой досуг, если того они захотят! Жители улицы Худайбердина постарались на славу. Их концертная программа отличалась массостью и обилием выступлений участников. От имени членов жюри объявляли благодарность и признательность участникам концертной программы и организаторам - работникам клуба З.Кудашевой, Л.Каиповой и женсовету. Очень приятно сознавать, что есть еще у нас люди, которые не зациклились в своем тесном мире, еще могут веселиться, зажигать-

Наши традиции и обычаи

В республике завершился Год благоустройства. Подводя итоги года и в связи с 450-летием добровольного вхождения Башкирии в состав России, администрация Уфимского сельского поселения организовала ряд мероприятий, которые способствовали развитию художественной самодеятельности и выявили таланты среди жителей нашего села и близлежащих деревень. Был объявлен конкурс на лучшую концертную программу и выставку изделий кулинарии и рукоделия среди улиц.

Первыми это начинание подхватили жители деревень 1-Мурза и Первомайский. 27 января в СДК с.Уфимский прошел праздник жителей одной из центральных улиц Худайбердина.

своей доброй благотворной энергией других, помогая забыть житейские заботы и трудности. Не хочется кого-либо выделять из участников. Все выступали от души и хорошо. Получился душевный хороший концерт. Хочется объявить благодарность ветеранам труда Казакову Кузьме Михайловичу и Галлямову Ахмаду Ахмадовичу, которые долгое время работали в руководстве совхоза. Они подробно рассказали об истории совхоза, о его жителях, передовиках производства. Такие познавательные выступления нужны молодым и их

детям. Нас, членов жюри, радует то, что к мероприятию были приобщены дети от мала до велика. Они наравне со взрослыми ходили на репетиции, переживали и радовались тому, что вносят вклад в общее дело. Значит, есть у нас будущее, добре и прекрасное. Потому что дети не равнодушны к тому, что делают их родители. Это было особенно наглядно при показе массового обряда - «Пойти за талой водой». Основными участниками этого обряда были дети от 2 до 13 лет. А самой старшей участнице среди взрослых Гильмие апай Мансуровой в этом году исполнилось 80

лет. Гильмие апай можно назвать настоящей хранильницей башкирской национальной культуры. Все костюмы она сшила себе сама. Созданные ее рукой шедевры национальной башкирской одежды украшали сцену. Это кашима, елян, жилеты, нагрудники, платья с разнообразными оборками. Среди них много предметов рукоделия: подушечки, буксы, юрганы, рушники, они отличались яркостью красок и национальным калоритом.

Также она исполнила для детей мунажаты, в которых призывала детей

Труд водителей отмечен достойно

Они всегда в пути и в зной, и стужу, сердцем и душой болеют за свое дело.

2 стр.

3 стр.

быть добрыми, честными, любить своих родителей, почтить их, любить свой народ и не забывать своих корней и истоков. Участвуя в таких мероприятиях, дети приобщаются к своей национальной культуре, к обычаям своего народа.

Этот обряд очень старинный и почти забытый. Ведь талая вода обладает очень сильной магической силой. Она символ чистоты, возрождения и пробуждения всего живого на земле. Это сила добра и вечного. Сценарий обряда разработала и поставила З.М.Кудашева, директор СДК.

Также хочется отметить, что руками радивых хозяек улицы Худайбердина собрано и выставлено огромное количество изделий рукоделия. А от разнообразия выпечки и кулинарных изделий ломились столы, которыми в конце вечера угощали зрителей и поили горячим чаем.

Праздник удался!
Ф.Каипова, член жюри.

Тревожный сигнал

Замела зима пути – ни проехать, ни пройти

«Дорогая редакция! Обращаемся к вам с просьбой и большой надеждой на помощь. Вот уже в течение длительного времени, после участившихся снегопадов и буранов, мы не можем выехать из своего населенного пункта. Виной тому – занесенная снегом дорожная трасса, связывающая нас с Ивановкой. Мы лишины возможности выехать по своим делам в райцентр, нуждающиеся не могут попасть на прием к врачу в АЦРБ, ученики испытывают трудности при посещении школы...»

Мы неоднократно обращались в районную дорожную службу, но действенных результатов пока не видно», – это строки из письма, пришедшего в редакцию от жителей д.Михайловка сельского поселения Ивановский сельсовет.

Сразу же за ним мы получили аналогичное, но уже из с.Яковлевка этого же СП. В нем – те же слова и те же проблемы, что и у жителей Михайловки.

Дабы разобраться в ситуации 6 февраля по автодороге Садовый-Михайловка был проведен совместный рейд в составе сотрудников редакции, инспектора дорожного надзора оГИБДД С.Г.Евтеева и представителя ДРСУ с.Акъяр – дорожного мастера И.Р.Искучкина.

Что же мы увидели? Если автодорога Акъяр-Садовый-Бурбай находится в удовлетворительном состоянии, то уже, буквально, от моста возле с.Бурбай трассы на Михайловку начинаются снежные туннели. Дорога прочно пропита в одну колею, встречному автотранспорту не разъехаться, в Михайловку мы смогли проехать с большим трудом. И это привычная картина не одного дня. Выдаваемые ранее сотрудником

оГИБДД предписания в адрес ДРСУ о необходимости наведения должного порядка на трассе не выполняются или выполняются частично. По итогам рейда на мастера ДРСУ И.Р.Искучкина был составлен административный протокол. Но он заверил нас, что в самое ближайшее время трасса будет приведена в надлежащий вид.

Однако на деле оказалось не совсем так. До конца прошлой недели в редакции постоянно раздавались телефонные звонки жителей вышеупомянутых населенных пунктов с жалобами, что автобусное сообщение по трассе до с.Ивановка так и не восстановлено. Накануне выходных специалисты ДРСУ дорога на Михайловку была пробита, но именно пробита, т.к. прошедший ночью буран вновь запечатал ее.

Вторник, 13 февраля, мы выехали на автодорогу Садовый-Михайловка, правда уже без пред-

расчищенный сотрудниками дорожной службы накануне. Именно он и сдерживал движение по трассе Ивановка-Яковлевка. Но расчищен снежный занос был так, что малейший буран вновь отрежет жителей села от большой земли.

Далее наш путь лежал в Михайловку. Но, увы... Туда мы так и не попали. Причина – все те же снежные заносы, которые надежно закупорили пробитую ранее шириной не более 2,5-3 м в снежном плена дорогу (фото 2). Живущая рядом с трассой на Михайловку бабушка поведала нам, что дорогу-то прочищают, но плохо, да и техника у дорожников почему-то все время ломается...

На обратном пути решили доехать до с.Байгускарово. Но тоже не получилось – поворот перед спуском в деревню и сам спуск были также занесены снегом (фото 3).

Справедливости ради надо сказать, что работа дорожников видна. Но сделана она из рук вон плохо. Если бы дорожные службы вели расчистку дорожного полотна в соответствии с установленными нормативами и в должные сроки, то их работа не вызывала бы столько нареканий со стороны жителей отдельных населенных пунктов района, испытывающих проблемы с выездом в райцентр.

Подъезжая к с.Татяр-Узяк мы встретили ротор ДРСУ, который вел расчистку дорожного полотна, следом за ним шел К-700, как заверил нас водитель «Урала», трасса Садовый-Михайловка будет расчищена. Очень бы хотелось в это верить...



Фото Альберта Узбекова.

◆ Даты

285 лет назад (1722) Петр I принял указ о наследии престола, по которому власть передавалась тому, кого назначит государь.

◆ Знаете ли вы, что...

По данным Минобороны, в ближайшие 10 лет на закупку современных вооружений и военной техники будет потрачено почти 5 триллионов рублей. Уже в нынешнем году для армии закупят 17 межконтинентальных баллистических ракет, четырьмя новыми спутниками и столько же ракет-носителей к ним.

◆ Истины

Только доблесть бессмертно живет, ибо храбрые славны воевали!
В.Я.Брюсов,
русский поэт.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
15	08.39	18.22	09.43
16	08.37	18.24	09.47

Новолуние

15 февраля – 18-я годовщина вывода советских войск из Афганистана (1989)



Как бы ни оценивалась роль Вооруженных Сил, ни у кого не вызывает сомнений, что воины-афганцы, искренне руководствовались высокими гражданскими идеями патриотизма и интернационализма. Проявили высокое мужество, силу духа, все качества, которые всегда отличали российское воинство. Для каждого из них слова присяги, понятия чести и долга были и остаются святыми. Их сердца – это сердца патриотов, горячо любящих свое Отечество.

Огненные дороги Афганистана

18 лет минуло со дня вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан, но и ныне отголоски тех лет отдаются болью в наших сердцах.

Сегодня мы чтим память всех тех, кто девять с лишним лет сражался и обеспечивал боевые действия за Гиндукушем, мы скорбим с теми, кто не дождался своих мужей, отцов и сыновей здесь, в России. Более 14 тысяч погибших, более 50 тысяч раненых, почти 7 тысяч инвалидов – таков итог необъявленной войны. Из них 306 башкирских семей остались без отца или сына, 497 наших земляков получили ранения, 138 стали инвалидами.

Не существует оснований для утверждения, что 40-я армия потерпела поражение, равно, как и о том, что мы одержали военную победу в Афганистане. Перед ограниченным контингентом никто никогда неставил задачу – победить...

Верные славным боевым традициям, воины-интернационалисты вносят достойный вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи, в повышение обороноспособности нашего государства, щедро делятся опытом изнанками с представителями современного пополнения российских военнослужащих, являясь для них примером и образцом служения народу, стране.

Мы выражаем слова глубокой признательности Вам, мужественные воины-интернационалисты. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в воспитании молодежи в духе верности своему народу, Отечеству и солидарности с народами мира. Вечная память тем, кто, до конца выполнив свой интернациональный долг, не дожил до этого светлого дня.

С.Захаров,
военный комиссар Хайбуллинского района, подполковник.

Сеть региональных отделений Союза простирается от Калининградской области до Сахалина, от Мурманска до Оренбурга. Свою деятельность мы осуществляем согласно Устава, цели, задачи и направления деятельности, довольно-таки обширны. Мы стремимся



Салават Кинягальевич Юлдашбаев – уроженец Хайбуллинского района, родился в 1962 году.

Окончил Башкирский Государственный аграрный университет. Служил в пограничных войсках в Афганистане в составе спецгруппы ММГ-2. Старший лейтенант в отставке.

Старший его сын Юлай служит в составе Вооруженных Сил в Таджикистане.

эффективно представлять и защищать права и интересы ветеранов локальных войн и военных конфликтов, членов их семей и семей погибших (умерших) военнослужащих, инвалидов войны, оказывать им внимание, помочь и поддержку, в целом, укреплять ветерансскую дружбу, сотрудничество и взаимопомощь.

Мы всемерно содействуем формированию общественного мнения в направлении более гуманного и справедливого отношения к ветеранам и их объединениям, оказываем помощь государственным органам и организациям в деле патриотического воспитания молодежи. По нашей инициативе постоянно проводятся различные конкурсы среди учащихся школ района, традиционными стали соревнования по футболу, волейболу в честь памяти воинов-интернационалистов, также нами учреждена премия в размере 1 тыс. рублей на ежегодный конкурс "Лучший ученик года".

Наша священная задача – увековечить память павших, сделать так, чтобы потомки гордились их подвигами. По нашей инициативе и при содей-

ствии администрации муниципального района начато строительство памятника павшим землякам в локальных войнах. Идет к завершению сбор информации и фотографий для выпуска книги "По афганским дорогам" о воинах-интернационалистах Хайбуллинского

района. В районном краеведческом музее открыты уголки "Воины-интернационалисты" и "Вои-

теранов, общественных и других организаций района, значит, мы делаем добре дело, особенно в воспитании молодежи. Администрация района оказывает постоянную поддержку нашей организации и воинам-интернационалистам, ежегодно выделяется материальная помощь семьям погибших, любые наши обращения не оставляют без внимания.

Мы работаем в тесном вза-

Афганистан – война наших отцов

(из школьных сочинений)

Война в Афганистане. Что мы знаем о ней? Знаем, что в декабре 1979 года СССР осуществил ввод советских войск на территорию Афганистана.

Эта война не обошла стороной и наш небольшой поселок. Ребята из Бурибая также проходили службу в Афганистане. Сейчас это уже взрослые семейные люди, имеющие детей. Среди них Вижакин Алексей, Полов Василий, Попырин Андрей, Сирбаев Идрис и другие. За выполнение своего воинского долга все они имеют награды. А один из них, выпускник Бурибайской средней школы №1 Андрей Попырин, за совершенный подвиг был посмертно награжден орденом Красной Звезды. Ему в то время не было и двадцати лет.

Каждый год 23 февраля наша школа приглашает ветеранов этой войны. И мы вновь и вновь слышим их взволнованные рассказы о том периоде жизни, который оставил глубокий след в их памяти. Они рассказывают, как тревожно было засыпать в ночное время, думая о том, а проснешься ли ты завтра. Весь ужас этой войны осознавался тогда, когда приходилось отправляться на родину цинковые гробы с телами своих друзей, с кем вчера еще вспоминал своих родных, которые рассказывали о своей первой любви, читали письма от родных и любимых. И все это обравал маленький кусочек металла.

Но любая война, рано или поздно, заканчивается. Закончилась и война в Афганистане. Закончилась одна война, началась другая. Такая же жестокая и бессмысленная. Это война в Чечне.

Ильгиз Сынгизов, ученик МОУ СОШ №1 с.Бурибай.

На страже интересов ветеранов

На вопросы нашего корреспондента в канун 18-й годовщины вывода советских войск из Афганистана ответил председатель Районной организации ветеранов афганской войны Салават Юлдашбаев.

– Уважаемый Салават Кинягальевич! Расскажите, пожалуйста, о работе общероссийской общественной организации "Российский Союз ветеранов Афганистана".

– Мы выражаем слова глубокой признательности Вам, мужественные воины-интернационалисты. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в воспитании молодежи в духе верности своему народу, Отечеству и солидарности с народами мира. Вечная память тем, кто, до конца выполнив свой интернациональный долг, не дожил до этого светлого дня.

– С какого периода Вы возглавляете Районную организацию воинов-интернационалистов, с какими трудностями сталкиваетесь и помогают ли Вам другие организации?

– Еще в 1989 году, по инициативе комсомольской организации (секретарь Наиль Аширов), в районе был создан совет воинов-интернационалистов, далее в 1995 году был принят новый Устав Ассоциации ветеранов Афганистана, а с 2002 года мы зарегистрировались в Единой Общероссийской общественной организации "Российский Союз ветеранов Афганистана". Все эти годы я был председателем нашей организации, также являюсь членом Правления башкирской региональной организации "Российского Союза ветеранов Афганистана".

С трудностями в работе сталкиваюсь постоянно. За годы работы бывало, что по тем или иным проблемам не всегда шли на контакты органы государственной власти, военкомат и т.д. Быть активистом ветеранского движения нелегко, были и упущения, недоработки. Общественная работа занимает много личного времени. Но, несмотря на это, нас, солдат необъявленной афганской войны, объединяет одно – Память – Долг и Боеовое братство.

Поэтому мы встречаемся, хотя и не очень часто, обсуждаем проблемы, стараемся их решать. Главное – есть к нам доверие со стороны своих вет-

еранов, общественных и других организаций района, значит, мы делаем добре дело, особенно в воспитании молодежи. Администрация района оказывает постоянную поддержку нашей организации и воинам-интернационалистам, ежегодно выделяется материальная помощь семьям погибших, любые наши обращения не оставляют без внимания.

Мы благодарны всем кто нам помогает.

– Какое отношение к ветеранам на уровне местных администраций?

– По разному, хотелось бы, чтобы на местах с пониманием относились к ветеранам, их жилищным проблемам, особое внимание и заботу проявляли в отношении инвалидов войны, родителей, потерявших своих сыновей, вдов. Я считаю, хорошее отношение и добрые дела в их адрес – это долг каждого из нас.

– В заключение не могли бы вы поделиться планами на будущее?

– Прежде всего мы стремимся к координации усилий и активности всех участников боевых действий, ветеранов Вооруженных сил и других ветеранских организаций, в особенности участников военных конфликтов в Северо-Кавказском регионе. Ведь вместе легче отстаивать права и помогать ветеранам, инвалидам, членам семей погибших военнослужащих. Хотелось бы больше оказывать помощь военно-патриотическим клубам района в подготовке будущих призывников к армии. Опыт у наших ветеранов-афганцев не занимает. В целом, главное – это реальная и конкретная помощь.

Рядовой. В 1988 году служил непосредственно в районе дислокации 9-й роты - г.Гардез, провинция Пактия. Награжден медалями "От благодарного афганского народа", "Афганская доблесть".

"Я тронут и потрясен! Наконец-то об этом рассказали! После фильма было немного тяжеловато на душу. Очень близок к реальности. Маловато песен под гитару, нет темы о солдатских письмах. А так, очень волнующий фильм. Есть неточности, но они заметны только людям военным, знающим. А в целом, все правдиво".

Фиррат Якупов, пограничные войска, имеет ранения, инвалид войны. Награжден орденом Красной Звезды, медалью "От благодарного афганского народа".

"Думаю, что картина, рассказывающая о бое за высоту 3234, сама по себе является настоящим памятником погибшим солдатам, их воинской доблести, отваге. Мне кажется, что такие фильмы нужны для истории, для воспитания молодежи. Хотя, кое-какие сцены можно было бы исключить".

Материнское слово

Прости, солдат, что отчий дом
Тебя согреть не может в холод.
Прости за то, что мы живем.
Тебя бы жить! Ты был так молод.

Однажды лет назад не стало моего сына Исянбаева Адигама Акрамовича. Он служил в Чечне сержантом, командиром отделения. Был жизнерадостным, смелым. Еще когда учился в школе, у него было огромное желание служить в армии, защищать Отечество. Я была не против. Но судьба есть судьба, ему не суждено было вернуться живым...

Вот сегодня, перелистывая альбом с фотографиями сына и просматривая его письма, услышала стук в дверь. У порога стояли ребята: друзья, одноклассники, сослуживцы моего сына... И вдруг перед глазами предстал образ сына. Они, оказывается, сходили на могилу Адигама, после решили навестить меня.

Не забывают и нас, родителей, ветераны афганской войны. Ежегодно приглашают на встречу, где мы самые почетные гости, дарят подарки, оказывают материальную помощь, всегда интересуются нашими проблемами и помогают нам. Организовывают праздничные концерты.

В с.Акъяр начато строительство памятника павшим в локальных войнах и горячих точках.

Я от имени родителей выражают искреннюю благодарность тем людям, кто проявил инициативу и содействовал увековечиванию памяти наших детей, в частности, администрации муниципального района, а также всем, кто не остался в стороне от этого доблестного начинания.

Низкий вам родительский поклон.

М.Исянбаева,
мать солдата.

С.Акъяр.

О "9-й роте" – в кадре и за кадром

Нароссийские экраны вышел и сегодня продолжается триумфально-аншлаговый показ фильма Федора Бондарчука "9 рота" – о войне в Афганистане и судьбах простых солдат, погибших в одном из последних сражений той войны.

Непрояхшая боль

Советский солдат не проиграл ту войну. Эта мысль красной нитью проходит через все повествование. 9-ая рота, забытая в горах при выводе войск, – не аллегория и не художественный вымысел. Это – символ беспалубности политиков, ошибки военачальников, роковой ошибки, как позже в 1993-м – 19-я пограничная застава в Таджикистане, а в 2000-м – 6-я десантная рота в Чечне. Это непрояхшая боль поколений.

"Мы уходили из Афгана и не знали, что через два года исчезнет держава, за которую мы воевали, и еще много лет там, наверху, будут спорить –

нужна ли была эта война или нет", – говорит в конце фильма оставшийся в живых герой.

Этот фильм – об истинной мужской дружбе. Ветераны-афганцы до сих пор поддерживают отношения со многими своими однополчанами. Случается, выезжают на встречи. Им всем есть что вспомнить... Мы решили узнать мнения о "9-й роте" хайбуллинцев, в разное время служивших в Афганистане.

Айрат Байгуин служил в 1984-1986 г.г. в 154-м батальоне специального назначения ВДВ. Награжден медалями "За отвагу", "От благодарного афганского народа". Был представлен к ордену Красной Звезды.

"Реальные события и события в художественном фильме с точки зрения военного человека немного расходятся. Но это неважно. Важно, что он производит впечатление. Эта – первая такая картина об афганской войне. Я служил на границе с Пакистаном и помню, когда целый батальон попал в засаду в горах. Были большие потери..."

Рим Каримов служил в 1987-1989 г.г. в пограничных войсках. Награжден орденом Красной Звезды, медалью "От благодарного афганского народа".

"Фильм, конечно, тяжелый. Мне трудно судить именно об этом бое за высоту, где басмачей было намного больше, чем наших, я был в других условиях. Мы участвовали в операциях совместно с афганскими правительственными войсками при окружении и зачистках кишлаков. Сопровождение колонн охранялись "вертушками". Падали в засады и под обстрелы снайперов, но все же вооружение у нас было посильнее..."

Дмитрий Ефремов, 56-й отдельный десантно-штурмовой батальон ВДВ.

Самарское автотранспортное предприятие насчитывает свою историю еще с осени 1936 года. Созданное для оказания помощи сельхозпредприятиям района на перевозке зерна, работая на вывозке медного концентраты из городов Баймак и Сибай — это предприятие стало основным в обеспечении пассажирских перевозок.

Люди нашего села

Труд водителей отмечен достойно

Сергей ГОЛУБЦОВ.

Фото Альберта УЗБЕКОВА.

За эти годы здесь выросли целые поколения автотранспортников, сложились и утвердились добрые традиции, трудовые династии. Сплоченный и трудовой коллектив может только гордиться фамилиями Поповых, Ащепковых, Бурамбаевых, Анисимовых, Соколовых и многих других, определяющих лицо своего, только поведают нам о многом. Вот и в минувшем году два водителя Самарского АТП были удостоены почетных званий за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. Один из них Аликаев Фарит Мустафович, проработавший на Самарском автотранспортном предприятии более 30 лет, сейчас уже подошел к своему пенсионному возрасту. За годы работы он не раз отмечался своим руководством, как добросовестный и опытный водитель, душой болеющий за

свое дело. Начинал еще с самых азов, постигая премудрости водительской "науки" далее, стараясь только добросовестно делать свою работу. А за этим — неоднократные поощрения, последний из которых нагрудный знак "Почетный автотранспортник", врученный ему Министерством транспорта Российской Федерации в

минувшие годы — закономерный итог его труда. Вообще-то в Самарском автотранспорте немало людей, душой и сердцем болеющих за свое дело. Взять, к примеру, ветеранов-водителей Садова Василия Петровича и Костычева Виктора Петровича, отдавших, почитай, всю свою трудовую жизнь родному предприятию. Они еще до сих пор помнят о нелегких рейсах в зной и стужу, бездорожье, несовершенной технике и об одном главном — желании работать, несмотря ни на какие природные катаклизмы и коллизии.

Вот и сегодня, приняв со всей воодушевленностью просьбу руководства Самарского АТП о ремонте и восстановлении автобуса ПАЗ-651 (1952 года выпуска), который решили поставить на вечную стоянку близ ворот предприятия, они со всей неугомонностью взялись за дело. И в итоге, за какой-то месяц, буквально, по винтику собрали эту машину, служившую когда-то людям средством передвижения. Она сейчас на ходу и еще может принять участие в какой-нибудь автомобильной выставке или ретро-параде. А пока — живая история предприятия, напоминающая о неразрывной связи времен.

Самым надежным и дисциплинированным водителем считают в Самарском АТП и Шубина Николая Алексеевича. Лучшее тому подтверждение — почетное звание "Заслуженный работник транспорта Республики Башкортостан", с вручением нагрудного знака лично из рук Президента нашей республики М.Г.Рахимова. Его трудовой стаж также насчитывает более 30 лет, за которые он постиг все азы водительской премудрости. Ведь, недаром через его руки прошло свыше 18 молодых водителей-стажеров, приобретая в этих стажировках необходимый опыт и умения. И неоднократные поощрения за



Ф.М.Аликаев



Н.А.Шубин



Воплощение истории — руками ветеранов-водителей В.П.Садова и В.П.Костычева.

профессионации. За период работы в Самарском АТП Фарит Аликаев показал себя только с положительной стороны. Бережно относится к доверенному ему технике, ежегодно активно участвовал в сельхозработах по вывозке зерна в колхозах и совхозах района и по заготовке сена.

Фарита Мустафовича часто отправляли в командировки в другие районы Башкортостана в период уборки сахарной свеклы. О его трудовых успехах свидетельствуют Почетные грамоты, похвальные листы, Благодарственные письма, ценные подарки. Все эти награды он получил заслуженно за добросовестный труд, за выполнение установленных планов по перевозке груза.

Вот одна из них, подписанная начальником Башкирского транспортного управления А.Барсуковым в 1973 году — Почетная грамота "За работу без аварий", а также присвоено почетное звание "Отличник автомобильных перевозок".

Фарит Мустафович всегда в пути, однако он находит время посещать своих сестер и брата, помогает по хозяйству и часто приглашает в гости к себе.

Так как он старший, остался за родителей в отчим доме, он всегда добрый, отзывчивый, вежливый.

Мы желаем ему оставаться таким, какой он есть, и еще крепкого здоровья и семейного благополучия.

А.Гирфанова,
с.Татыр-Узяк.



из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Его призвание — водитель

Живет в с.Бурибай человек, который всю свою трудовую жизнь посвятил профессии водителя.

Родился Фарит в многодетной семье (шестеро детей) вторым ребенком. Родители: Мустафа Ахметович и Гульбустан Мутагаровна очень бережно относились к детям, с малых лет учили работать на совесть. Так как сами они были очень трудолюбивыми. Отец был мастер на все руки по дереву, а мама - рукодельница - вязала платки, шила обновку детям, клала печи. Вот и у детей воспитали любовь к труду.

Фарит после окончания 8 класса поступил на работу в Бурибайское рудоуправление, затем через два года уехал на работу в г.Салават, устроился в стекольный завод. Оттуда призвался в ряды Советской Армии.

После службы возвращается домой, поступает учиться на водителя. По завершении учебы в 1970 году работает в Самарском АТП водителем грузового автомобиля. И с тех пор за рулём и верен своей

Положение о порядке предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг специалистам государственных и муниципальных учреждений, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах и рабочих поселках

ной компенсации принимается к расчету один (основной) вид топлива, установленный в муниципальном образовании.

При определении размера денежной компенсации специалистам, оплачивающим коммунальные услуги по показаниям приборов учета, используются нормативы потребления коммунальных услуг, в том числе в случаях, когда показания приборов учета ниже нормативов потребления соответствующих услуг.

Денежная компенсация предоставляется специалисту в виде выплаты:

работающим специалистам — по месту основной работы;

пensionерам — по их месту работы.

Денежная компенсация назначается с месяца обращения специалиста, но не ранее месяца, следующего за месяцем поступления его на работу в учреждение.

Денежная компенсация расходов на приобретение твердого топлива и транспортных услуг по его доставке назначается и выплачивается один раз в год.

Получатель денежной компенсации в течение 10 рабочих дней с момента наступления событий, которые влекут за собой уменьшение размера денежной компенсации либо прекращение права на ее получение, обязан представить в учреждение документы, подтверждающие такие события.

Порядок определения размера денежной компенсации:

электроосвещение: 0,78x50 кВт·ч = 39, жилое помещение: 3,90x18 кв.м = 70,20; тепловая энергия: 10,84x18 кв.м = 195,12; природный газ: 1,43x7x18 кв.м = 180,18; электрическая энергия: 0,89x900 кВт·ч = 621; твердое топливо: 105x0,239 кв.м = 37,64.

Информационное сообщение о приеме заявлений на участие в бесплатной приватизации земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения

В соответствии с Законом Республики Башкортостан "О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан" внутрихозяйственная комиссия МУСП "Бузавлыкский" муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан сообщает о приеме заявлений от граждан на бесплатную приватизацию земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. Предлагаемый для предоставления земельных участков расположен на территории МУСП "Бузавлыкский".

1.Право на бесплатное однократное получение земельной доли (пая) имеют:

1) Граждане, имеющие по состоянию на 1 января 1992 года право на получение земельной доли (пая) при реорганизации колхозов, совхозов и иных сельскохозяйственных предприятий в соответствии с решениями трудовых колхозов;

2) Работники сельскохозяйственной организации (предприятия), уволенные из этой организации (предприятия) после 1 января 1992 года по сокращению численности или штата либо в связи с ее (его) ликвидацией;

3) Работники сельскохозяйственной организации (предприятия), постоянно работающие в ней (нем) и постоянно проживающие в сельском поселении (муниципальном образовании), на территории которого расположена данная сельскохозяйственная организация (предприятие);

4) Пенсионеры, вышедшие на пенсию в сельскохозяйственной организации (предприятии) и проживающие на территории сельского поселения (муниципального образования), в котором сельскохозяйственная организация (предприятие) и проживающие на территории сельского поселения (муниципального образования), в котором сельскохозяйственная организация (предприятие) образована;

5) Работники предприятий и организаций здравоохранения, культуры, образовательных учреждений, расположенных на территории сельского поселения (муниципального образования), в котором сельскохозяйственная организация (предприятие) образована;

6) Временно отсутствующие работники сельскохозяйственной организации (предприятия) — временнослужащие срочной службы, стипендиаты хозяйствства, работники, направленные на повышение квалификации, лица, имеющие право вернуться в соответствии с действующим законодательством на прежнее место работы (в случае их возвращения), женщины, находящиеся в отпуске по беременности и родам и отпуска по уходу за ребенком.

2.Земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения предлагаются гражданам решением Комитета по управлению собственностью министерства имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району в общую собственность граждан, имеющих право на бесплатное однократное получение земельной доли (пая) на основании списка, утвержденного общим собранием граждан и согласованного районной комиссией.

3.Дата начала приема заявлений на участие в бесплатной приватизации 5 февраля 2007 года. Дата окончания приема заявлений : 15 марта 2007 года.

Заявления принимаются внутрихозяйственной комиссией МУСП "Бузавлыкский" по адресу: Хайбуллинский район, с.Самарское, ул.ШХудайбердин, 1, контро-

в. Время и место приема заявлений (заявок) - рабочие дни с 9:00 до 18:00 часов по местному времени.

Контактные тел.2-43-48, 2-43-58.

4.К заявлению на участие в бесплатной приватизации земель сельскохозяйственного назначения прилагается заявление сельскохозяйственной организации или органом местного самоуправления копия трудовой книжки.

Претенденты на участие в бесплатной приватизации земельных участков могут более подробно ознакомиться с условиями участия в бесплатной приватизации в рабочие дни с 9:00 до 18:00 ч. по местному времени, по месту нахождения внутрихозяйственной комиссии или по месту нахождения Комитета по управлению собственностью Министерства имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району по адресу: с.Акъыр, пр.С.Юлаева, 45, тел.2-13-37.

5.Общее собрание по вопросу бесплатной приватизации земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения состоится 16 апреля 2007 года в 10:00 часов по местному времени по адресу: Хайбуллинский район, д.Бузавлык, ул.Юбилейная, Бузавлыкский СДК.

Внутрихозяйственная комиссия МУСП "Бузавлыкский".

Поздравляем!

Уважаемые ветераны войны в Афганистане!

Сердечно поздравляю Вас с 18-ой годовщиной вывода войск из Афганистана и с Днем защитников Отечества.

Желаю Вам и Вашим близким здоровья, успехов, благополучия и семейного счастья.

С Юлдашбаев.

председатель совета ветеранов войны в Афганистане по Хайбуллинскому району.

Уважаемый Салават Киньягалиев Юлдашбаев!

Совет ветеранов ВДВ Хайбуллинского района тепло и сердечно поздравляет Вас и Союз ветеранов Афганистана, их семьи и семьи погибших с 18-ой годовщиной вывода войск из Афганистана.

Желаем крепкого здоровья и мирного неба над головой.

РС РОСТО (ДОСААФ) поздравляет всех воинов-интернационалистов с Днем вывода Советских войск из ДРА.

В своей стране - как иностранец.

Приехавший из дальних стран: Ты навсегда для всех - "афганец".

В ушах всегда гудит Афган! А от друзей, ушедших, деться (Прикажет даже кто...) - куда?!

И идет, кровоточит сердце - Не лечат долгие годы!

Но в этот день жизнь отожжет, Да - в орденах - не пряча грудь, Будь - за погибших тех - моложе, Достоин их сегодня будь!

дорогая Нажия Якуповна Карабаева!

У Вас сегодня юбилей, День радостных переживаний, Пусть будет на душе теплей От добрых слов и пожеланий.

Желаем счастья и добра, Здоровья, радости и силы, Душа пусть будет молода, Не важно, сколько лет прошло!

Коллектив ООО "Акъяррембытсервис".

Хайбуллинский отдел статистики поздравляет ветерана труда Фаниду Закировну Юлдашбаеву с 75-летним юбилеем! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, уважения и почтите-

ния, которые Вы, безусловно, заслужили. Пусть во всем и всегда Вам сопутствуют успех и удача.

дорогую нашу маму, бабушку Фаниду Мухаряловну Усманову с 65-летним юбилеем!

Живи подольше, старости не зная,

Пусть будут дни спокойны, сны легки.

Мы тебя очень любим, дорогая, Желаем счастья и здоровья от души.

С наилучшими пожеланиями сын Радик, дочь Резеда, сноха Гульнур, зятья, внучки и правнук.

дорогую Фаниду Мухаряловну Усманову с 65-летним юбилеем!

Мы привыкли видеть Вас энергичной.

Душевной, доброй, симпатичной. Таковой и дальше оставайтесь, Своим годам ничуть не поддавайтесь.

С пожеланиями Расуль, Зиля Усмановы и их дети.

дорогую маму, бабушку Фаниду Закировну Юлдашбаеву с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни. Спасибо тебе за все, родная, мы любим и ценим тебя.

Дочь Рамзия, зять Володя и дети. г.Тольятти.

дорогую маму и бабушку Хайру Хакимовну Рахматуллину с 70-летним юбилеем!

Желаем счастья, здоровья и всего самого наилучшего.

Лиля, Владимир.

дорогого папу, дедушку Салимьяна Мустафовича Ильясова (с.Первомайское) от всей души с 67-летием!

С днем рождения тебя поздравляем.

Самый близкий, родной человек. И здоровья тебе желаем

Не на губ, а на долгий твой век!

С поздравлением любящая жена, дочери, зятья и внуки.

дорогую и любимую мамочку, жену Магнусу Габбасову Амирханову с 60-летним юбилеем!

Единственной, родной, непоэтримой!

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотов

Мы, мама милая, тебя благодарим.

Пусть года тебя не старят

Мы дети - опора
твоего.

Тепло своих рук подарит
Тебе в этот день семья.

Дочь Гульназ, муж Ирик,
сыновья Радик, Ильшат, сноха
Римма.
с.Бурибай, г.Гызырань, Уфа.

дорогую Асию Ахметгалиевну
Янкбаеву (с.Акъяр) с юбилеем!

Много слов хороших хочется
сказать.

Счастья и здоровья пожелать,

Сердцем и душою вечно не
стареть

И прожить на свете много-

много лет.

Кунакасовы.

с.Акъяр, г.Салават.

дорогую жену, маму, тещу Асию
Ахметгалиевну Янкбаеву (с.Акъяр)
с прекрасным юбилеем!

Желаем долгих лет жизни. Будь
всегда такой доброй и веселой.

С пожеланиями муж, дочери,

зятья, внук.

дорогого, любимого сына, бра-

та, дядю Камила Хамитовича Ман-

наполова с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья,

благополучия в семье.

50 - это Ваш юбилей,

50 - это вовсе не старость.

Пусть же этот торжествен-

ный день

Принесет огромную радость.

Пусть обиды, печаль и беда

Никогда в Вашу дверь не сту-

пятся.

50 - золотые года

50 - это Ваше богатство!

Маннаполовы, Асылловы, Утягу-

ловы, Текалловы.

нашего дорогого, любимого

мужа, папу Камила Хамитовича

Маннаполова с 50-летием!

С юбилеем тебя поздравляем,

Много счастья, здоровья же-

лает.

Пусть печали пройдут сторо-

ной.

Мы всегда будем рядом с то-

бой.

С поздравлением жена

Гульнур, сыновья Юнир, Загир.

с.Акъяр.

дорогую, любимую Сарвар Аг-

замовну Арсланову (с.Акъяр) с

юбилеем!

Сегодня - день рождения твоей,

А сколько стукнуло - не важно.

Так будь же вечно молодой,

Ведь жизнь дана нам лишь од-

нажды.

Сын, сноха, внуки и

сваха.

сумка с документами: паспорт, ме-

дицинский диплом, пенсионное сви-

детельство, медицинский полис, во-

енный билет, ИИН, выданные на имя

Умутбаевой Юлии Раисовны. Нашед-

шего прошу вернуть по адресу: с.Бу-

рибай, ул. Горная, 62 или позвонить по тел. 8-961-357-31-34. Вознаграж-

дение гарантируется.

♦ Утерян паспорт, выданный на имя

Ультраковой Галии Галеевны. Нашед-

шего просим сообщить по тел.

2-30-77, д.Янтышево. Вознаграж-

дение гарантировано.

♦ Утерян паспорт, выданный на имя

Миронова Мунира Азата-

вича, карта «Visa» Сбербанка.

Просьба вернуть по адресу: с.Бурибай,

ул.Шаймуратова, 17-18 или позво-

нить по тел. 3-11-79, 8-960-389-03-18. Вознаграждение гарантируется.

♦ Утерянное удостоверение трак-

ториста-машиниста ср. ВР №013077,

выданное на имя Миронова Мунира Аза-

вича, карты «Visa» Сбербанка.

Просьба вернуть по адресу: с.Акъяр,

ул.Речная, 2. Вознаграждение гаран-

тируется.

♦ 12 февраля в районе поликлини-

ки или автовокзала с.Акъяр утеряна

последующим выкупом по разумной цене в с.Бурибай. Тел. 8-927-926-58-58.

♦ Сниму квартиру, дом с последу-

ющим выкупом по разумной цене в с.Бурибай. Тел. 8-927-926-58-58.

♦ Срочно сниму любую квартиру

или дом в с.Акъяр.

Тел. 8-960-394-32-54, Раиль.

♦ 10 февраля около здания «Алте-

ка №52» с.Акъяр утерян коричневый

кошелек с техническим талоном на

автомобиль, водительским удостове-

рением на имя Мусина Мунира Аза-

вича, карта «Visa» Сбербанка.

Просьба вернуть по адресу: с.Бурибай,

ул.Шаймуратова, 17-18 или позво-

нить по тел. 3-11-79, 8-960-389-03-18. Вознаграждение гаран-

тируется.

♦ Утерянное удостоверение трак-

ториста-машиниста ср. ВР №013077,

выданное на имя Миронова Мунира Аза-

вича, карты «Visa» Сбербанка.

Просьба вернуть по адресу: с.Акъяр,

ул.Речная, 2. Вознаграждение гаран-

тируется.

♦ 12 февраля в районе поликлини-

ки или автовокзала с.Акъяр утеряна

последующим выкупом по разумной цене в с.Бурибай. Тел. 8-927-926-58-58.

♦ Срочно сниму любую квартиру

или дом в с.Акъяр.

Тел. 8-960-394-32-54, Раиль.

♦ Срочно сниму любую квартиру

или дом в с.Акъяр.

Тел. 8-960-394-32-54, Раиль.

♦ Срочно сниму любую квартиру

или дом в с.Акъяр.

Тел. 8-960-394-32-54, Раиль.